

Új napirendi pont
29. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. április 27-i rendes ülésére

Tárgy: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával összefüggő döntések

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Szilágyi Ádám Kaposvári Hulladékgazdálkodási
NKft. ügyvezető
Kovács Katalin Kaposvár Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatal Környezetfejlesztési Igazgató-
ság igazgató

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Kocsis Krisztina irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 164/2017. (IV. 13.) számú határozatával döntött arról, hogy 2017. május 1. napjától 2017. június 30. napjáig a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel köti meg Dombóvár város közigazgatási területén végzendő hulladékgazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátására irányuló közszolgáltatási szerződést. A közszolgáltatási szerződés tervezete elkészült. Felmerült a Kaposvári döntéshozók részéről, hogy ne kössünk közszolgáltatási szerződést, mert van jogi lehetőség a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban tagságot kapni 2017. május 3. napjával.

Ezzel összefüggésben a Képviselő-testület a 165/2017. (IV. 13.) határozatával jóváhagyta, hogy az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. május 1. napjától 2017. május 31. napjáig a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. alvállalkozójaként folytassa a közszolgáltatási tevékenységet. Erre vonatkozóan elkészült a vállalkozási szerződés a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. között, mely az előterjesztés 2. sz. melléklete.

Itt szükséges megemlíteni, hogy az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Somfalvi Józsefnek a munkaszerződése 2017. április 30. napjáig szól. Figyelembe véve a megkötendő alvállalkozói szerződést, illetve azt, hogy Tamási város területén az ÖKO-DOMBÓ a Dél-Kom alvállalkozója - a megbízását szükséges meghosszabbítani 2017. június 30. napjáig. A társasági szerződés értelmében az ügyvezető újraválasztható. Somfalvi József jelenlegi havi munkabére 350.000,-Ft.

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elektronikus formában megküldte hivatalunknak a Társulás együttműködési megállapodásának tervezetét (3. sz. melléklet). A tervezetet – és ezzel együtt a társulási megállapodást is – a korábban a Társulással folytatott tárgyalásokra tekintettel szükséges kiegészíteni. Ezzel összefüggésben kiegészítésként kéri az Önkormányzat annak rögzítését, hogy a Társulás alelnökének személyére vonatkozó javaslatot Dombóvár Város Önkormányzata tehesse meg. Emellett a társulási megállapodásban kérjük azt is nevesíteni, hogy az előzetes – Dombóvár Város Önkormányzata és a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között zajlott – egyeztetések során említett pályázati forrásból a Társulás milyen eszközök, vagyonelemek biztosítását vállalja Dombóvár Városa részére.

Ahogy arról a T. Képviselő-testületnek tudomása van, nyilatkozattétel céljából megkerestük a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást is a feljük fennálló kötelezettségek vonatkozásában, illetve a támogatási szerződés módosításának lehetősége okán. Válaszukat jelenleg is várjuk, mely miatt a későbbiekben felmerülhet a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból történő

kilépés opciója. Ezt figyelembe véve szükséges dönteni egy ilyen helyzet fennállása esetén a másik fél irányában keletkező kötelezettségek vállalhatóságáról.

A 163/2017. (IV. 13.) Kt. határozat rendelkezett a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozáshoz a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása érdekében. A Képviselő-testületi határozatot megküldtük Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Környezetfejlesztési Igazgatóság igazgatója részére.

A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., mint közszolgáltató kijelölésekor a Képviselő-testületi ülésen ígéretet kaptunk arra vonatkozóan, hogy a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. írásban igazolja vissza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra vonatkozó kijelölést és ezt követően kerül majd sor a közszolgáltatási szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására. A Kaposvári Hulladékgazdálkodási NKft. írásbeli nyilatkozatot részünkre nem juttatott el arra vonatkozóan, hogy hajlandóak és szándékukban áll közszolgáltatási szerződés megkötésére Dombóvár Város Önkormányzatával. Telefonon jelezték, hogy az általuk preferált jogi megoldás a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban való mielőbbi tagság.

Dombóvár Város Önkormányzata a 166/2017. (IV. 13.) Kt. határozatával döntött és kifejezte szándékát a Lucza hegyi hulladék átrakó állomás működtetésének átvételéről. Amennyiben nem kerül sor a közszolgáltatási szerződés megkötésére, a Lucza hegyi hulladékátrakó állomás bérletét és az ügyfélszolgálat kialakítását külön megállapodásban szükséges rendezni. E tekintetben a Képviselő-testület részére előterjesztést fogok indítványozni.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 170/2017. (IV. 13.) Kt. határozatával döntött a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. elleni esetleges jogérvényesítés lehetőségéről. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte dr. Halmos Péter ügyvédet, hogy a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 2017. április 3-án kelt, 9349-2/2017. iktatószámmal ellátott leveléről, - mely szerint az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményét azonnali hatállyal visszavonta, jogi szakvéleményt készítsen, mely terjedjen ki az esetleges jogérvényesítési lehetőségekre is.

Dr. Halmos Péter ügyvéd a jogi szakvéleményét elkészítette, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Jogállami kérdéseket és a jogszerűséget feszeget az az Országgyűlés és Kormány által meghozott jogszabályi környezet, melyben a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.-re hatósági jogköröket telepítettek. Az NHKV Zrt. hatósági jogköröket gyakorol, hiszen megfelelőségi véleményt kiad és visszavon, ami túlmutat az úgynevezett koordinációs tevékenységen. Az ügyvéd úrnak egyértelmű az álláspontja, hogy a döntését hatósági jogkörben hozta meg az NHKV Zrt., annak ellenére, vagy azért, nem biztosítottak jogorvoslati lehetőséget. A jogállamiság nélkülözhetetlen eleme a jogbiztonság. A jogalkotónak kötelezettsége és kötelessége, hogy az egyes

jogszabályok világosak és egyértelműek, kiszámítható és előreláthatóak legyenek. Mindenkit, akit érint egy jogszabályváltozás, jogállamban biztosított joga az, hogy tisztában lehessen a jogi helyzettel, ahhoz igazíthassa a döntéseit és magatartását és számolni tudjon a jogkövetkezményekkel. Tehát fel tudjon készülni a jogszabályváltozásokra. Az nem jogállami magatartás, hogy egy társaság szeptemberig rendelkezik megfelelőségi véleménnyel és „derült égből a villámcsapásként” kap egy levelet, hogy azonnali hatállyal a megfelelőségi véleményét visszavonták. A Társaság tulajdonosának nem biztosítottak elég időt és lehetőséget a jogszabályi környezethez való alkalmazkodásra, nem beszélve a jogérvényesítés lehetőségeiről. Az Alkotmánybíróság nem egy esetben megállapította az alkotmányellenességet vagy Alaptörvény ellenességet a kellő felkészülési idő hiánya miatt. Általános gyakorlat az, hogy a kellő felkészülési idő sérelmét jelenleg is minden esetben érdemben vizsgálja a testület.

Dr. Halmos Péter ügyvéd utalt jogi szakvéleményében arra, hogy ha és amennyiben a perbíróság elfogadja álláspontunkat az Alaptörvénybe ütközésről, a per tárgyalását felfüggesztve kezdeményezheti az Alkotmánybíróságnál az Alaptörvény ellenesség megállapítását.

I. Határozati javaslat az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. alvállalkozóként történő működéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az 1. sz. melléklet szerinti vállalkozási szerződést a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatói feladatok ellátásra vonatkozóan.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviseletére az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. taggyűlésén, továbbá az ügyvezetőt a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. április 30. – a szerződés aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

II. Határozati javaslat a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás együttműködési megállapodása tervezetének elfogadásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás együttműködési megállapodásának melléklet szerinti tervezetét azzal, hogy az kiegészítésre kerül az alábbiakkal.

1. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás alelnökének személyére Dombóvár Város Önkormányzata jogosult javaslatot tenni.

2. Dombóvár városa részére a Társulás részéről biztosítandó eszközök, vagyonelemek részletes felsorolása.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviselőletére.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

III. Határozati javaslat az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak 2017. május 1-jétől tör- ténő ellátásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatait 2017. május 1-jétől 2017. június 30-ig Somfalvi József lássa el munkaviszony keretén belül 350.000,-Ft/hó munkabér ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviselőletére a cég taggyűlésén, valamint az ügyvezető munkaszerződésének aláírására.

Határidő: 2017. május 1.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

IV. Határozati javaslat a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás által eszközölt esetleges kötelezéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól – Dombóvár Város Önkormányzatának a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére történő kötelezése esetén – annak írásbeli rögzítését, hogy a kötelezésig esetlegesen a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás irányában keletkezett és vállalt szerződéses kötelemből Dombóvár Város Önkormányzata anyagi, időbeli és egyéb jellegű kötelezés nélkül kiléphet.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

V. Határozati javaslat az NHKV Zrt. megfelelőségi véleményről készített jogi szakértői vélemény elfo- gadásáról

A Képviselő-testület dr. Halmos Péter ügyvéd jogi szakvéleményét a 170/2017. (IV. 13.) Kt. határozat és felkérés alapján az NHKV Zrt. 9349-2/2017. iktatószámmal ellátott leveléről teljesítettnek elfogadja, és egyúttal felhatalmazza a polgármestert a 200.000,- Forint + ÁFA összegű ügyvédi munkadíj utalványozására.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

VI. Határozati javaslat az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. munkavállalóinak átvétele tárgyában kötendő megállapodásról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet- és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. és Dombóvár Város Önkormányzata között, az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. munkavállalói jogfolytonos átvételének tárgyában megkötendő megállapodás tartalmának jóváhagyására, a döntés képviseletére az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. taggyűlésén, továbbá az esetleg szükséges megállapodás tartalmának jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

VII. Határozati javaslat az ÖKO-DOMBÓ NKft. 2017. április 30. napját követő feladat ellátásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÖKO-DOMBÓ Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-t, mint a Társaság többségi tulajdonosa kötelezi arra, hogy ha és amennyiben a Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. nem látja el 2017. május 1. napjától a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat, akkor Dombóvár város közigazgatási területein a hulladékgazdálkodással kapcsolatos közszolgáltatási feladatokat az ÖKO-DOMBÓ NKft. továbbra is lássa el.

A hulladékgazdálkodás ellátásával kapcsolatos feladatok fedezetéül a Képviselő-testület elsősorban az ÖKO-DOMBÓ NKft. vagyonát jelöli meg, másodsorban az önkormányzat költségvetését.

A Képviselő-testület már most kifejezi azon szándékát, hogy a hulladékgazdálkodásban előállt anomália okozója a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt., így a többlet költségek megtérítését akár peres eljárás keretén belül is érvényesíteni fogja az NHKV Zrt.-vel szemben.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert ezen döntés taggyűlésen való képviselésére.

Határidő: 2017. április 30. (értesítésre)

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester

1. sz. melléklet

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.** (7400 Kaposvár, Áchim A. u. 2., képviseli: Szilágyi Ádám ügyvezető), mint **közszolgáltató**, másrészről a **ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.** (7200 Dombóvár, Ady E. u. 8.; képviseli Somfalvi József ügyvezető), mint **vállalkozó** (együttes említésük esetén: felek) között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

1. Felek egyezően rögzítik, hogy közszolgáltató és Dombóvár Város Önkormányzata közszolgáltatási szerződést kötött települési szilárd hulladék kezelésére, illetve hulladékkezelő központ és eszközök üzemeltetésére vonatkozóan.
2. A közszolgáltató kiválasztásáról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről szóló 317/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet 4. § (1) e) pontja alapján a közszolgáltató alvállalkozót vehet igénybe a közszolgáltatási szerződésben meghatározottak szerint. A szerződés alapján közszolgáltató alvállalkozó igénybevételére jogosult.
3. Fentiekre figyelemmel, jelen szerződéssel közszolgáltató megrendeli, vállalkozó elvállalja Dombóvár közigazgatási területén saját alkalmazású munkaerővel az 1. pontban meghatározott közszolgáltatói feladatok ellátását. Közszolgáltató teljes körű betekintést kap vállalkozó munkájába, irányítási joga fennáll a szolgáltatás végzésével kapcsolatban, különös tekintettel a szolgáltatás minőségi ellátására vonatkozóan.
4. Vállalkozó a közszolgáltatói feladatok elvégzéséért szavatol.
5. Vállalkozó szavatolja, hogy a közszolgáltatás elvégzéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik.
6. Vállalkozó köteles helytállni azért a kárért, amelyet közszolgáltató a vállalkozónak felróható okból köteles a megrendelő vagy harmadik személy részére megtéríteni. Közszolgáltató a kártérítési követelését a vállalkozóval szemben addig érvényesítheti, amíg a megrendelővel vagy a harmadik személlyel szemben ő maga is helytállni tartozik.
7. Vállalkozó további alvállalkozó igénybe vételére nem jogosult.
8. Vállalkozót tevékenységének elvégzéséért vállalkozói díj illeti meg. Felek egyezően rögzítik, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 47/A. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Hivatal javaslatának figyelembevételével a miniszter rendeletben állapítja meg és a Koordináló szerv (Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.) szedi be, ugyanezen törvényhely (6) bekezdése alapján pedig a miniszter ugyancsak rendeletben állapítja meg a beszedett közszolgáltatási díj felosztásának elvét, valamint a Koordináló szerv által fizetendő szolgáltatási díjat. Felek ezen törvényi rendelkezésekre hivatkozva megállapodnak, hogy vállalkozót vállalkozói díjként a Koordináló szerv által a közszolgáltatónak fizetett szolgáltatási díj jelen szerződésben szabályozott vállalkozói tevékenységre eső része illeti meg.

9. Jelen szerződést a felek 2017. május 1. napjától 2017. május 31. napjáig terjedő határozott időre kötik.
10. Jelen szerződés a felek valamelyikének egyoldalú nyilatkozatával meghosszabbítható.
11. Jelen szerződés hatályát veszti, amennyiben a közszolgáltatási szerződés bármely okból megszűnik.
12. Jelen szerződés megszűnik, illetve megszüntethető:
 - bármelyik fél jogutód nélküli megszűnésével,
 - közös megegyezéssel,
 - jogszabályban biztosított esetekben rendkívüli felmondással,
 - a szerződés 10. pontjában megjelölt bontó feltétel bekövetkeztével, az ott meghatározott mértékben
 - a szerződés 9. pontjában szereplő határozott idő lejártával.
13. Jelen szerződés csak írásban módosítható, vagy szüntethető meg.
14. Felek az esetlegesen felmerülő jogvitáikat elsősorban egyeztetéssel kötelesek rendezni, ha ez nem vezet eredményre, úgy per esetére kikötik a Kaposvári Járásbíróság, illetve hatáskörtől függően a Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.
15. Amennyiben jelen szerződés bármely rendelkezése érvénytelen, vagy érvénytelenné válik, vagy ha az illetékes bíróság megállapítja az érvénytelenségét, vagy a jogi úton való kikényszeríthetőségének hiányát, a szerződés többi része változatlanul hatályban marad, kivéve, ha a felek az érvénytelen rendelkezések nélkül nem kötöttek volna szerződést. Erre az esetre felek kötelezettséget vállalnak, hogy az ilyen rendelkezést érvényes és jogilag kikényszeríthető rendelkezéssel helyettesítik.
16. Jelen szerződésben nem, vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és a szerződés tárgyát érintő egyéb hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései irányadók.

Felek a fenti 2 (kettő) oldalon, 15 (tizenöt) pontból álló vállalkozási szerződést, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 4 (négy) egyező példányban, jóváhagyólag aláírták.

Kaposvár, 2017. április ”.....”

Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
közszolgáltató
képv.: Szilágyi Ádám ügyvezető

ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.
vállalkozó
képv.: Somfalvi József ügyvezető

2. sz. melléklet

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS (TERVEZET)

Amely létrejött az országos hulladékgazdálkodási területi integrációs stratégia sikeres megvalósítására a

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) képviselőjében Szita Károly elnök, Czeferner Józsefné elnökhelyettes) a továbbiakban: Társulás

továbbá az újonnan csatlakozó alábbi Önkormányzatok

Alsómocsolád Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Bikal Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Csikóstöttös Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Dalmand Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Dombóvár Város Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Dúzs Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Jágónak Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Kaposszekcső Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Kisvejké Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Lengyel Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Mágocs Város Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviselőjében polgármester)

Mekényes Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviseletében polgármester)

Mucsi Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviseletében polgármester)

Závod Község Önkormányzata (székhely: lakosságszáma: ... fő, képviseletében polgármester)

a továbbiakban: Csatlakozó Önkormányzatok
között. (továbbiakban: Felek.)

1. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CCLXXVI. törvény 89.§ (2) bekezdésében foglaltakkal összhangban 2017. április ... napján döntést hozott a Társuláshoz való Csatlakozó Önkormányzatok csatlakozásának elfogadásáról, amelyet a Társulás tag önkormányzatainak képviselő-testületei is meg kell erősíteniük. A Társulás társulási megállapodását a csatlakozásnak megfelelően a Társulási Tanács 2017. április ...-én elfogadta, azt a Társulás tag önkormányzatainak képviselő-testületei is meg kell, hogy erősítsék.

2. A Csatlakozó Önkormányzatok kijelentik, hogy a Társulási Megállapodásban foglaltakat tudomásul vették, magukra nézve, 2017. április napjától kötelezően alkalmazandó előírásoknak tartják. A Társulás és a Csatlakozó Önkormányzatok a 2017. április ...-én elfogadott és 2017. október ..-én érvénybe lépő egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodásban foglaltakat jelen együttműködési megállapodás aláírásának időpontjától végrehajtják. A jelen Együttműködési Megállapodás alapján a Tagok hozzájárulnak a területi integráció sikeres megvalósítása érdekében, hogy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a Társulási Tanács, és a társulási megállapodás felhatalmazásával a Tag települések (ide értve a Csatlakozó Önkormányzatokat) a közszolgáltatót a Társulási Tanács határozatával választják meg.

3. A Felek kijelentik, hogy a Projekt sikeres megvalósítása érdekében feladataik teljesítése során egymással kölcsönösen együttműködnek, jogukat a jóhiszemű joggyakorlás követelményének megfelelően gyakorolják. A Csatlakozó Önkormányzatok minden szükséges döntést meghoznak, nyilatkozatot megtesznek, hozzájárulást megadnak a területi integráció sikeres megvalósítása érdekében.

4. A Felek megállapodnak abban, hogy az Együttműködési Megállapodás a Társulási Megállapodás 2017. október ...-i hatálybalépését követően érvényét veszti.

5. Jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az 1. pontban említett társulási megállapodás rendelkezéseit kell alkalmazni.

6. A Felek jogvita esetére a hatáskörrel rendelkező kaposvári székhelyű bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után aláírták.

Kaposvár, 2017. április

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

.....
Szita Károly
elnök

.....
Czeferner Józsefné
elnökhelyettes

Csatlakozó önkormányzatok

Alsómocsolád Község Önkormányzata

.....

polgármester

Bikal Község Önkormányzata

.....

polgármester

Csikóstóttós Község Önkormányzata

.....

polgármester

Dalmand Község Önkormányzata

.....

polgármester

Dombóvár Város Önkormányzata

.....

polgármester

Dúzs Község Önkormányzata

.....

polgármester

Jágónak Község Önkormányzata

.....

polgármester

Kaposszekcső Község Önkormányzata

.....

polgármester

Kisvejte Város Önkormányzata

.....

polgármester

Lengyel Község Önkormányzata

.....

polgármester

Mágocs Város Önkormányzata

.....

polgármester

Mekényes Község Önkormányzata

.....

polgármester

Mucsi Község Önkormányzata

.....

polgármester

Závod Község Önkormányzata

.....

polgármester